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Vedoucí kolotoče Lis 21, 2023

Argentina si zvolila za nového prezidenta libertariána, který studuje Tóru u
kabalistického rabína a prohlásil o sobě, že je skoro Žid! První cestu chce mít ke Zdi
nářků v Izraeli a doma chce zrušit národní měnu, centrální banku a přejít na americký
dolar jako Portoriko! Na demonstracích mává namísto argentinské vlajky tou izraelskou!
Magor v čele Argentiny? Ne, pouze další kádr WEF ze stáje Klause Schwaba!
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Argentina si zvolila za nového prezidenta libertariána, který studuje Tóru u kabalistického rabína a prohlásil o sobě, že je skoro Žid!
První cestu chce mít ke Zdi nářků v Izraeli a doma chce zrušit národní měnu, centrální banku a přejít na americký dolar jako
Portoriko! Na demonstracích mává namísto argentinské vlajky tou izraelskou! Magor v čele Argentiny? Ne, pouze další kádr WEF ze
stáje Klause Schwaba!

Voliči v Argentině si po téměř 40 letech poprvé zvolili za prezidenta ultrapravicového politika a zastánce
anarchistického kapitalismu, který prosazuje diktát volného trhu a vládu korporací, které prý mají vyřešit
veškeré společenské problémy. Javier Gerardo Milei se stal prezidentem poté, co ve druhém kole
prezidentských voleb ministr hospodářství Sergio Massa uznal porážku. Milei získal 56% hlasů a Sergio
Massa jen 44% hlasů voličů.

Javier Gerardo Milei je na americké alternativě oslavován jako hrdina a argentinský klon Donalda Trumpa,
protože jeho názory na podporu Izraele, tvrdé postoje proti Číně, proti Rusku, oznámení o tom, že Argentina
stáhne svou přihlášku do BRICS a snaha o navázání úzkých silných vztahů s Izraelem a USA dávají tušit, že
je to pronárodní politik jako Donald Trump. Ale to není. Je to omyl, který zaniká v záplavě informačního šumu,
protože Javier Gerardo Milei je prvoplánový kůň globalistů ze žurnálu WEF, který má prostě Argentině
zakroutit krkem a uštědřit jí finální úder.
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Javier Gerardo Milei je totiž členem Světového ekonomického fóra (WEF) Klause Schwaba a má vazby na
kabalistické kruhy spojené s tzv. tantrickými sexuálními praktikami. Není ženatý, nemá děti a místo rodiny má
pětici velkých psů Mastiffů, které si nechal naklonovat [1] z předchozího uhynulého Mastiffa. Nechodí do
kostela, protože místo toho chodí do synagogy židovské obce v Buenos Aires (ACILBA). Nemá židovský
původ, ale začal studovat Tóru a miluje Izrael. Do Izraele ho ale už několikrát nepustili, protože dostal
nálepku antisemity za některé dřívější výroky, přičemž usiluje o návštěvu Kottelu, tedy modlitebního místa u
Zdi nářků v Jeruzalémě.

S motorovou pilou nad hlavou

Na demonstracích před volbami mával nastartovanou motorovou pilou, a když nedržel pilu, tak držel
izraelskou vlajku, se kterou mával před svými voliči. Podle svého názoru je skoro Žid, protože se považuje
za učence Tóry. V Argentině chce zrušit dvě třetiny ministerstev, přičemž nejen ta, která mají genderový
charakter, ale dokonce i klíčová ministerstva školství, zdravotnictví a dopravy. Jako libertarián věří v
autoregulaci trhu, který se prý řídí sám a nepotřebuje žádné řízení. To je teze, kterou uplatňoval tzv. americký
kapitalismus, který skončil v pátek 24. října 1929 velkým krachem na burze na Wall Street v New Yorku a od
té doby se již nikdo o oživení amerického kapitalismu nepokusil.
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Javier Gerardo Milei

Trh se totiž v případě samoregulace začne samovolně zrychlovat a růst, což je přirozený důsledek
neregulovaného trhu. Je to efekt roztlačeného auta z vrcholu kopce. Auto jede samovolně, ale neustále
zrychluje, ale někde dole, bez ohledu na to, jak vysoký je kopec, je bariéra, zátaras, prostě dno, do kterého
neřízená ekonomika narazí. Po roce 1933 nastala éra regulovaného trhu. A regulace neustále rostly,
přibývaly, takže dnes tyto regulace naopak volný trh likvidují a ničí. Svádí to potom k tomu zbavit se všech
regulaci a jako za starých časů vytlačit káru na vrchol kopce a volně ji spustit z kopce dolů. O tohle se teď
snaží Milei.

Stane se z Argentiny obrovské jihoamerické Portoriko?

Argentina má obrovskou inflaci dosahující skoro 150% ročně a socialistické vlády přivedly zemi do největší
ekonomické krize. Jenže Javier Gerardo Milei tu krizi nechce vyřešit, ale pokud splní, co slibuje, tak ji
navíc prohloubí. Jeho nápad zrušit centrální banku Argentiny a zavést platbu americkým dolarem lze označit
za turbo zkratku ke ztrátě suverenity Argentiny, jako to zažilo Portoriko před desítkami let, když se rozhodlo
přijmout americký dolar jako národní měnu a tím se stalo definitivně vazalem USA.
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Zrušení ministerstva školství, které Milei nazývá indoktrinačním ministerstvem, povede k přesnému opaku.
Namísto zastavení indoktrinace dětí začne totální a plné indoktrinování jednotlivých škol, protože ministerstvo
to již nebude kontrolovat. To je přesně to, co globalisté potřebují. Zrušení ministerstva dopravy? No přece
zrušení dopravy v Argentině v rámci Green Dealu. Když zmizí ministerstvo dopravy, které dotovalo
dopravní obslužnost i do míst, kde se to finančně dopravcům nevyplatilo, povede to ke zhroucení veřejné
dopravy. Namísto očištění těch ministerstev, aby plnily pronárodní úkoly pro zlepšení života obyvatel, dojde k
jejich úplnému zrušení. Je to proces deindustrializace Argentiny.

Nový prezident Argentiny si nechává radit od kabalistického rabína

Milei si ve své vlasti získal obdiv pro své neokázalé vystupování a sklon mluvit bez filtru jako dlaždič. Jeho
veřejná vystoupení zahrnovala hlasité a nestydaté projevy podpory Izraeli, například právě mávání jeho
vlajkou a fotografování se s knihami o židovské historii, zatímco měl na hlavě jarmulku. Mileiho zvolení bude
pravděpodobně znamenat významnou a pro Izraelce vítanou změnu v přístupu Argentiny ke konfliktu s
Palestinci.

A to v době, kdy několik dalších latinskoamerických zemí důrazně odsoudilo Izrael za jeho pokračující útoky v
Gaze. Například kolumbijský prezident Gustavo Petro označil [2] izraelské zabíjení civilistů v obléhané
enklávě za “genocidu” a podobně se vyjádřil [3] i brazilský prezident Luiz Inacio Lula da Silva. Bolívie
přerušila styky s Izraelem a současná argentinská vláda odsoudila Izrael kvůli bombardování uprchlických
táborů.

0:00 / 0:41

https://href.li/?https://www.aljazeera.com/news/2023/11/2/genocide-colombia-says-as-latin-american-states-condemn-israel-over-gaza
https://href.li/?https://www.middleeasteye.net/live-update/brazils-lula-its-not-war-its-genocide


5/8

Mileiův rabín Shimon Axel Wahnish

“Nic neospravedlňuje porušování mezinárodního humanitárního práva,” uvedlo tamní ministerstvo zahraničí.
Mileiova agenda proto představuje nový úsvit pro vztahy mezi Buenos Aires a Izraelem. Podle španělského
deníku El Pais se významný milník na Mileiově cestě k filosemitismu a sionismu začal psát v roce 2021, kdy
se snažil čelit obviněním ze sympatií k neonacismu. Nejmenovaný židovský kontakt poté zkontaktoval
ekonoma Mileiho s rabínem Šimonem Axelem Wahnišem, s nímž Milei prožil “kabalistické” setkání, při
němž mu bylo řečeno a předpovězeno, že povede brzy osvobozenecké hnutí ve své vlasti. Slovo
“kabalistický” odkazuje na kabalu, mystickou a okultní větev judaismu.

V minulosti pracoval jako tantrický sexuální kouč, potom studoval Tóru a teď přešel na sionismus a obdiv k Izraeli

Milei se údajně zajímá o východní mystiku a pracoval v minulosti jako tantrický sexuální kouč. Milei pokračuje
ve vztahu s Wahnišem i teď, který mu slouží jako učitel Tóry. “Dnes je mým hlavním rabínem. Je to skutečně
pozoruhodný člověk a spolu s mou sestrou jsou mými duchovními průvodci,” řekl Milei o Wahnishovi v
rozhovoru [4] pro Times of Israel. Zvolený argentinský prezident podle deníku El Pais dokonce uvažoval o
konverzi k judaismu, ale rozhodl se tak neučinit, protože šabatová omezení by mu nedovolila vést kampaň v
sobotu.

Javier Gerardo Milei s jarmulkou ACILBA v dětském
koutku synagogy v Buenos Aires

Přestože Milei nekonvertoval, používal na svých předvolebních shromážděních židovskou symboliku,
například obraz šofaru. Šofar, dechový nástroj vyrobený z beraního rohu, se v židovské tradici používá při
různých rituálech, včetně začátku nového roku. Symbolizuje probuzení duše a objevuje se v biblických
epizodách, například při pádu Jericha. Mileiův volební tým také nosí čepice s nápisem “Síly nebes“, což je
odkaz na makabejské povstání Židů proti řeckému náboženskému vlivu na židovský život ve druhém století
před naším letopočtem.

Milei chce přesunout ambasádu do Jeruzaléma
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V Mileiově případě se zájem o judaismus promítl do plné podpory Izraele a jeho probíhající války v Gaze.
Jeho mávání izraelskou vlajkou téměř při každém veřejném vystoupení je spojeno s konkrétními sliby, že
posílí pouto mezi Argentinou a Izraelem. V souvislosti s izraelskou bombardovací kampaní v Gaze, při
níž zahynulo více než 13 000 Palestinců, včetně nejméně 5 000 dětí, Milei prohlásil, že Izrael má právo
“bránit své území před teroristy“. Milei rovněž sdělil deníku Times of Israel, že má v úmyslu označit Hamás
za teroristickou organizaci za jeho roli při útoku na jižní Izrael ze 7. října, při kterém zahynulo přibližně 1 200
lidí.

Významný je také jeho slib v témže rozhovoru, že se připojí k hrstce zemí, včetně USA, které přesunuly svá
velvyslanectví do Jeruzaléma. “Je mi jedno, jestli mě budou světoví lídři kritizovat. Opravdu věřím, že je to
správné,” řekl.  Vzhledem k nedávným ekonomickým potížím Argentiny a následné nevýraznosti na
mezinárodní scéně je nepravděpodobné, že by Mileiova nadšená podpora Izraele byla jiná než symbolická.
Tato podpora přichází v době, kdy Izrael potřebuje přátele, protože jeho spojenci na Západě jsou stále více
znepokojeni dopady jeho války v Gaze na civilisty.

Na webu Klause Schwaba to ale všechno prasklo, kdo je muž s motorovou pilou. Bude se kácet, ne vlastenecky, ale podle not globalistů

Mileiho výroky o tom, že zruší centrální banku Argentiny a zavede v zemi dolar [5] však narazí tvrdě na
argentinskou Ústavu a tamní parlament, který zůstává ovládaný socialisty. Milei zahajuje rozborku
Argentiny a s ní i počátek občanské války v zemi, protože socialisté v Argentině půjdou s novým
prezidentem do války. Nejprve do konceptuální a pokud se to vyostří, tak i do té skutečné. A kdo se skrývá
pod maskou magora, který mává motorovou pilou a izraelskou vlajkou nad hlavou? Tak tady je suchý a
neuvěřitelný výtah z jeho profilu [6] na webu WEF Klause Schwaba.
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Doktorát z ekonomie, Universidad de Belgrano, Argentina
Dva magisterské tituly z ekonomie, Universidad Torcuato Di Tella a CEDES/IDES. Dříve: hlavní ekonom,
Estudio Broda a Máxima AFJP
Hlavní ekonom argentinské pobočky londýnské banky HSBC
Poradce argentinské vlády, ICSID
V současné době hlavní ekonom, Corporación América
Poradce skupiny B-20/G-20 a člen skupiny pro hospodářskou politiku, ICC/G-20
Od roku 2012 vede oddělení ekonomických studií Fundación Acordar, think-tanku s celostátní
působností.
Více než 20 let univerzitní profesor makroekonomie, ekonomie růstu, mikroekonomie a matematiky pro
ekonomy.
Je autorem více než 50 vědeckých prací.

Nový argentinský prezident je tak bývalým bankéřem londýnské HSBC, kterou akciově ovládají americké
hedgeové fondy jako je Morgan Stanley z USA podle posledních informací [6], panečku, to je ale náhoda, že
zrovna teď jako prezident chce v Argentině zavést dolar jako národní měnu a tím posílit pozici dolaru, který se
kvůli krokům Číny, Ruska a skupiny BRICS dostává do krizové pozice.

Milei je navíc bývalým poradcem skupiny G20, pracoval dokonce jako poradce argentinské vlády (ano, té
odporné a socialistické, které teď nemůže přijít na jméno) a tohle všechno na něho práskl profil na webu
Klause Schwaba. Takže, je tohle vlastenec? Koho si Argentinci vlastně zvolili? Obávám se, že většina z nich
to netuší, ale postupně na to přijdou. A velmi tvrdě.

Pokud vám článek přinesl podnětné informace a chcete, abychom v publikování článků a videí
pokračovali i nadále, neobejdeme se bez Vaší pomoci. Do konce měsíce zbývá 8 dní a pokud si to můžete
dovolit, zvažte prosím jakýkoliv finanční příspěvek pro náš server na darovací stránce zde. Bez Vaší pomoci
nemůže náš projekt pokračovat. Moc Vám předem děkujeme za podporu!

-VK-

Šéfredaktor AE News
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